
BILANS MOCY - SUW 

Metoda współczynnika zapotrzebowania
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1. Pompa głębinowa 1 1 0 0,00 0,00 0,82 0,5 0,00 0,00 20 365 0,00

2. Pompa głębinowa 2 1 0 0,00 0,00 0,82 0,5 0,00 0,00 20 365 0,00

5. Sprężarka 1,50 2 1 3,00 1,50 0,81 1 1,50 1,09 20 365 10950,00

6. Dmuchawa 3,00 1 0 3,00 3,00 0,82 0,3 0,90 0,63 0,08 365 26,28

7. Pompa płucząca 3,00 1 0 3,00 3,00 0,82 0,3 0,90 0,63 0,17 365 55,85

8. Pompa sieciowa (falownik) 5,50 2,00    0 11,00 11,00 0,98 0,9 9,90 2,01 20 365 72270,00

Pompa sieciowa (falownik) 7,50 1,00    

9. Ogrzewanie SUW 1,00 0 10 0,00 0,95 0,8 0,00 0,00 20 180 0,00

10. Pompka dozująca 0,10 1 0 0,10 0,10 0,6 1 0,10 0,13 20 365 730,00

13. Obwody sterowania, AKP 0,50 1 0 0,50 0,50 0,95 0,2 0,10 0,03 20 365 730,00

14. Oświetlenie ogólne, zewnętrzne 1,00 1 0 1,00 1,00 0,85 0,9 0,90 0,56 20 365 6570,00

15. Gniazda ogólne 1,00 6 0 6,00 6,00 0,85 0,1 0,60 0,37 20 365 4380,00

16. Wentylator chlorowni 2,20 1 0 2,20 2,20 1 0,79 1,74 0,00 0,5 365 317,19

17. Podgrzewacz wody 2,20 1 0 2,20 2,20 1 0,8 1,76 0,00 0,5 365 321,20

RAZEM: 42,00 18,40 5,45 96350,51

Ogółem moc zainstalowana: Pi = 42,00 kW

Ogółem moc zapotrzebowana: Pz = 18,40 kW

Moc pozorna zapotrzebowana: Sz = 19,19 kVA

Zastępczy współczynnik mocy: tg jz = 0,30

Wymagany współczynnik mocy: tg jdop = 0,40

Obliczeniowa moc baterii kondensat.: QBK= -1,91 kVAr

Moc baterii zastosowanej do kompensacji: QK= 15,00 kVAr

Współczynnik mocy po kompensacji: tg jK = -0,52 cos jK = 0,89

Obliczeniowy prąd szczytowy: Is = 29,92 A

Stacja Uzdatniania Wody


